



вынесен приговор участникам организованной преступной группы, обвиняемым в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере

Среди многих проблем, стоящих сегодня перед российским обществом, на одно из первых мест все увереннее выходит проблема распространения наркотиков, как глобальная угроза здоровью населения страны и национальной безопасности.

Масштабы и темпы распространения наркомании в стране таковы, что ставят под вопрос физическое и моральное здоровье молодежи и будущее значительной ее части, социальную стабильность российского общества.

Вместе с тем, в Республике Северная Осетия-Алания ведется серьезная работа по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Примером тому служит приговор Промышленного районного суда четырех участникам организованной группы, обвиняемым в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере.

Так, собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания (далее – следственное управление) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему заместителю начальника колонии по охране Федерального бюджетного учреждения Исправительной Колонии -1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний России по РСО-Алания (далее - ФБУ ИК-1 УФСИН России по РСО-Алания) Цомартову Тимуру, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.30 и п.п. «а», «б», «г» ч.3 ст.228-1 УК РФ (покушение на незаконные сбыт или пересылку наркотических средств, совершенные организованной группой, с использованием своего служебного положения в особо крупном размере), 45-летнему ранее судимому Кцоеву Артуру, 41-летнему ранее судимому Каргинову Юрию и 39-летнему Хадонову Сослану обвиняемым в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 и п.п. «а», «г» ч.3 ст.228-1 (покушение на незаконные сбыт или пересылку наркотических средств, совершенные организованной группой в особо крупном размере), ч.2 ст.228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка наркотических средств).

Следствием установлено, что Цомартов в мае 2009 года, решил создать организованную группу для систематического незаконного сбыта за денежное вознаграждение наркотического средства героин на территории ФБУ ИК-1 УФСИН РСО-Алания отбывающим там наказание осужденным и предложил вступить в создаваемую им организованную группу отбывающим



наказание в данном учреждении осужденным Кцоеву и Каргинову, а также находящемуся на свободе Хадонову, на что последние дали свое согласие.

В рамках образованной группы, соучастники Цомартов, Каргинов, Кцоев и Хадонов распределили между собой роли и обязанности. С целью реализации преступных намерений Хадонов, по указанию Каргинова, в июле 2009 года, приобрел наркотическое средство героин в особо крупном размере весом 215,49 грамм и передал проходившему лечение в Республиканском онкологическом диспансере Каргинову.

23 июля 2009 года, примерно в 19 часов 40 минут Цомартов, получив по мобильному телефону сообщение от Кцоева, о том, что Хадонов передал Каргинову наркотическое средство-героин, прибыл в Республиканский онкологический диспансер, где получил от Каргинова героин.

Указанное наркотическое средство, Цомартов, используя свое служебное положение, должен был доставить Кцоеву в ФБУ ИК-1 УФСИН России по РСО – Алания, для последующей его продажи отбывающим там наказание осужденным.

Однако, в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками УФСКН России по РСО – Алания, Цомартов, по пути следования в ФБУ ИК-1 УФСИН России по РСО – Алания для реализации преступного умысла, был задержан и доставлен в УФСКН России по РСО - Алания, где в ходе его личного досмотра у него было изъято вышеуказанное наркотическое средство героин весом 215,49 гр.

Указанное преступление вызвало широкий общественный резонанс в республике. Учитывая, что участником и организатором преступной группы являлось должное лицо - заместитель начальника колонии по охране ФБУ ИК-1 УФСИН России по РСО-Алания, а также тяжесть совершенного преступления, уголовное дело из УФСКН России по РСО-Алания было передано для дальнейшего расследования в следственное управление.

Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления проделан значительный объем работы по сбору и фиксации доказательств, а также по установлению фактических обстоятельств совершенного преступления, так как участники организованной группы отказывались от дачи показаний и не признавали свою причастность к совершению указанного преступления.

В результате грамотно спланированных совместных оперативно-розыскных и следственных мероприятий сотрудников УФСКН России по РСО-Алания и следственного управления была установлена и доказана причастность вышеуказанных лиц к совершению инкриминируемых им деяний, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением было направлено в Промышленный районный суд РСО-Алания для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Приговором суда Цомартову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, Кцоеву – в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима, Каргинову – в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима и Хадонову – в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621356>